Самостоятельная работа по информатике для 6-9 классов по системам счисления


Вариант 1

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
10001012 =  _________
11110102 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
5310 =__________
7910 = _________

Вариант 2

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11001112 =  _________
10111102 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
6610 =__________
7810 = _________


Вариант 3

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11011002 =  _________
10100102 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
3910 =__________
4510 = _________

Вариант 4

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11001012 =  _________
11100002 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
3210 =__________
4910 = _________









Вариант 5

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11001012 =  _________
11010102 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
4410 =__________
8110 = ________

Вариант 6

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
10101002 =  _________
10001112 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
3110 =__________
9910 = _________

Вариант 7

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11000002 =  _________
10111102 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
9510 =__________
4210 = _________


Вариант 8

1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11001002 =  _________
11000002 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
7210 =__________
6010 = _________


Вариант 9


1 Переведите числа из «2» системы счисления в «10»-ную
11100012 =  _________
10010102 =  _________

2 Переведите числа из «10» системы счисления в «2»-ную
8510 =__________
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